

咱河南人自己的啤酒节

“与山水共舞，HIGH啤重渡沟”

“金星啤酒杯”重渡沟第五届音乐啤酒狂欢节本周六火爆启动

重渡沟素有北国江南之称，“竹”“水”“农家宾馆”更是冠绝中原。万亩竹林中幽风习习，泉声叮咚；竹林长廊婉转通幽，似在诉说时光的往事；农家小院别致清雅，小吃水巷灯火阑珊，波光荡漾；从巅峰一堕而下的，是各具风情的瀑布群。这便是重渡沟，一个让人暂时脱离尘俗的缥缈所在，一个让人心灵洗涤的地方。

由中原最大的啤酒品牌—金星啤酒集团、栾川重渡沟风景区和郑州支点旅游品

牌策划有限公司联合打造的“金星啤酒杯”重渡沟第五届音乐啤酒狂欢节将于本周六火爆启动！届时，免费的啤酒让你冰爽到底！妙趣横生的啤酒女王争霸赛，挑战巾帼的酒量上限！你可以在人潮汹涌中彻底的释放自我，在华美大气的PARTY氛围中，和美女一起狂歌劲舞，伴随着掌声、尖叫声、欢呼声尽情狂欢！

本届啤酒节长达七周，周周有惊喜，场场有看点，你所期待的万人狂欢即将降临！



狂欢一

绚丽多彩开幕式 啤酒狂欢嘉年华

在遵循往届啤酒节晚会开幕式精华部分的基础上，新添创意元素，举办啤酒嘉年华 party，营造出华美大气的 party 氛围。

狂欢二

海量豪饮我不醉 啤酒女王我来当

本届啤酒节的啤酒豪饮比赛选择以女性为目标对象，展开一场江湖侠女争夺“酒王”桂冠的争霸赛，看美女如何彰显巾帼精神，让须眉汗颜的啤酒比赛，这相比于单纯的男性喝酒比赛更有看头，更能吸引人。

狂欢三

竹叶时装汉服秀 窈窕佳人映竹海

亮丽的佳人，国际范的竹叶时装秀、风情韵味浓厚的汉服秀以及用金星啤酒绶带打造的比基尼走秀表演，不仅能让观看者仿佛置身于重渡沟的万亩竹林中体验无限的冰凉畅快，又仿佛穿越到汉朝，领略历史风采，在重渡沟与绝代佳人相逢、在重渡沟与山泉相依、让全身每一个毛孔自由呼吸，享受人间极乐。

狂欢四

舞台演艺我最大 我要变身大明星

首次游客秀拉开帷幕，在山水之间观看民间的才艺展示。模仿秀、魔术表演等精彩节目体现高手在民间的真理，冰爽啤酒和美味烧烤围绕成平民舞台，游客可在婆娑的竹林下，恍惚的灯光下，放开那些顾虑和拘束，随着音乐摇摆起来！

狂欢五

花样美景连连看 一票玩遍洛阳城

晚会现场投绣球，选出10名幸运游客，享受洛景区免费赞助游，让游客开心而来，满载喜悦而归，各种精彩劲爆你的双眼，各种诱惑逗逗你的心理，更有千元大奖等你来拿！

狂欢六

与子偕老重渡沟 免费喜宴乐翻天

30台大红花轿，30对浪漫新人组成浩浩荡荡的结婚队伍，独具一格的娘家宴和婆家宴两种宴席，全部免费的栾川特色美食，游客免费喝喜酒，沾喜气……这一切都是重渡沟为免费山水婚礼准备的。独具特色的山水婚礼是继万人宴和忆苦饭后，又一大型免费聚餐活动，延续了重渡沟里万人同乐的佳话，整个重渡沟将成为一片浪漫喜庆的欢乐天地。

狂欢七

盛大华美闭幕式 万人同醉重渡沟

盛大的啤酒狂欢节闭幕式，邀请啤酒百样喝法征集活动中最具有创意的参赛者一起掀起终极狂欢，上演各种意想不到的啤酒喝法。另有近景魔术表演，动感音乐和热辣舞蹈，让每位游客的快乐因子大爆炸，尽情释放山水狂欢带来的无限激情。

盛夏将至，城市热浪袭人，处处充满着压抑与烦闷。来重渡沟吧，这里竹影幽幽，飞瀑流潭，山清水秀，鸟语花香，是一处消暑避暑的绝佳胜地，在这里，与山水碰撞，HIGH啤重渡沟，“金星啤酒杯”重渡沟第五届音乐啤酒狂欢节是你今夏彻底释放激情的终极之选！

狂欢热线：0379-66685666 66685989 0371-69315315

2个半小时车程，2个半小时惊险刺激—秘洞军事漂流

我们不会白白浪费您一分钟时间

什么漂流好玩？2个半小时驾车直达，既享受驾驶乐趣又不觉得累

2个半小时惊险刺激，既惊险刺激又意犹未尽

我们想要给您下次还想来的感受！

什么漂流好玩？落差大！
落差是唯一硬指标，其他河道设计、转弯、激流等都可以人工设计，只有落差是天然的，无法复制。

什么漂流刺激？落差大的！
只有落差够大，才能在足够的空间里精雕细琢，让游客充分享受到这项运动的独特魅力，所幸我们落差够用。

携手湿身、峡谷漂流。隐藏在绿色带的大峡谷之中，蜿蜒曲折、气势磅礴。沿途精彩连连，一路巨石险滩，充满刺激，时而大浪扑面、忽转急旋，时而急驰而下、浪遏飞舟，有惊无险；挑战你的勇气、胆略、毅力；在急流巨浪中搏斗，您将产生无穷的乐趣！漂流旅程带给你全新的感觉：惊险、刺激、快乐、浪漫及无数次的牵手拥抱……



报名电话：

文化路中孚大厦c座4楼 0371-63588226 65588228
文化路6号 豫港企业3楼301室 0371-63908776
紫金山城北路口阳光铭座b座2403 0371-60183726
航海路京广路交叉口 0371-68961555
中原区 0371-60622753 68587559
花园路56号郑花大厦503室 0371-65656672 65656673 13673375337
自驾游线路
郑州—郑石高速下汤站—G207—鲁山县四棵树人车场村

你见过车自动向上行吗？你想飞檐走壁吗？请到——

天下奇观—汝州怪坡



怪坡风景区是国家AAA级景区，景区内全国罕见的姊妹连环怪坡群，形态各异，长达2000多米，主坡长126米，宽30米，是全国最长的单体怪坡。怪坡上“水向高处流”这一神秘现象吸引了众多海内外游客前来寻奇探密。怪坡后面，突兀的悬崖绝壁上，悬挂着一个倒立的楼阁，名曰：怪楼，构造十分奇特。怪楼前，一股清泉从扳井流出，沿摩崖石刻蜿蜒向上，形成“水往高处流”的奇特景观。怪楼内，倒屋、斜屋、梦幻小屋、大小人屋，配上变幻的灯光、音响，让游客充分体验飞檐走壁、穿墙入户、隐身、时空倒置的感觉，宛如在太空遨游，妙趣横生，令人啧啧称奇、流连忘返。

中国优秀旅游城市—魅力汝州欢迎您！

旅游咨询电话：0375-3330000